









Întoarcerea delegației P. C. R. din Italia

Marți după-amiază s-a înopoiat de la Roma delegația Partidului Comunist Român...

Comitetului Executiv, secretari ai C.C. al P.C.R., Ghizela Vass, șef de secție la C.C. al P.C.R., Vasile Popot...

COMUNICAT cu privire la vizita delegației Partidului Comunist Român în Italia

La invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Italian, o delegație oficială a Partidului Comunist Român...

În lupta împotriva imperialismului, care încalcă dreptul popoarelor la pace și la dezvoltare...

În lupta împotriva imperialismului, care încalcă dreptul popoarelor la pace și la dezvoltare...

Încheierea colocviului internațional UNESCO de matematică

Marți s-a încheiat în Capitală Colocviul internațional UNESCO, consacrat problemelor actuale ale predării matematice...

Științe matematice din România și acad. Nicolae Teodorescu, membru al Biroului Consiliului Național al Cercetării Științifice...

Cronica zilei

Marți dimineața a părăsit Capitala Gheorghe Cioară, ministrul comerțului exterior...

batanților antifasciști din Republica Socialistă Cehoslovacă, condusă de Josef Husek...

Tovarășul Luigi Longo, secretar general al P.C.I., l-a primit pe tovarășul Virgil Trofin...

Delegațiile celor două țări au constatat cu satisfacție că vizita delegației române în Italia...

În condițiile actuale este necesar să se intensifice toate eforturile pentru a împiedica întoarcerea războiului...

ȘTIRI SPORTIVE

Tânăra sprinteră americană Margaret Bailes a parcurs 100 m plat în excepțional timp...

Stajiile noastre de radio vor transmite astăzi în jurul orei 16.10 ultima parte a întâlnirii internaționale de fotbal...

Mar i la amiază a sosit la București delegația a Federației com-

LISTA DE CȘTIGURI la depunerile pe librete de economii

Table with columns: Nr. crt., Terminatille numerelor libretelor cștigătoare, Procentele de cștig

LISTA DE CȘTIGURI ÎN OBIECTE la depunerile pe librete de economii

Table with columns: Nr. cștig., Nr. libretelor cștigătoare, Valoarea cștigurilor

Plecarea ministrului industriei al Franței, André Bettencourt

Marți seara a părăsit Capitala, îndreptându-se spre patrie, André Bettencourt...

ședinte al Comisiei guvernamentale de colaborare și cooperare economică și tehnică...

S-a deschis „Săptămâna tehnicii franceze”

În cadrul „Săptămâinii tehnicii franceze” ce se desfășoară în Capitală între 1 și 8 octombrie...

liniat că România se pronunță conștient pentru relații de cooperare economică și tehnico-științifică...

vremea

Îeri în țară: Vremea s-a răcit ușor. Cerul a fost mai mult acoperit. A plouat temporar în Transilvania...

De la ADAS

ADMINISTRAȚIA ASIGURĂRII DE STAT anunță că la tragerea de amănunt a asigurărilor...

DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

Centrală mareică sovietică

Din cele mai vechi timpuri, oamenii au încercat să găsească mările și oceanele...

centrala a început să plutească. Pentru a-i mai reduce din pescaj, sub ea au fost introduse șase pontoane...

este racordat la rețeaua electrică. el se transformă în motor, iar turbina lui devine pompă de apă...

MOBILIER PENTRU COPII

Pupiturul școlar, un produs deosebit, realizat de întreprinderile Ministerului Industriei Forestiere...

cinema

- Samuraiul: SALA PALATULUI - 19.30 (seria de bilete - 2500); REPUBLICA - 9; 11.15; 13.45; 16.15; 18.45; 21.15...

CUBA UN NOU IMPULS AGRICULTURII SI INDUSTRIEI ZAHĂRULUI

Obținerea de către Cuba în anul 1970 a unei producții de zece milioane de tone de zahăr...

impresionantă a tuturor forțelor de care dispune țara în vederea atingerii acestui obiectiv.

Campania de înfrățiri reclamă nu numai prezenta unei tehnici adecvate în special semănătorii mecanice, tractorilor, ci și prezența activă a zeci de mii de oameni care să pregătească milioanele de butași (treștie de zahăr se înmulțesc prin butași)...

teatre

- Opereta San Gennaro: EXCELSIOR - 9.15; 11.30; 13.45; 16; 18.30; 20.45; Măscăra lui Alexandru cel Mare: PROGRESUL - 15.30; 18; 20.15...

Teatrul „Lucia Sturdza Buldurea” (sala din bd. Șchitu Măgureanu nr. 1). Un tramvai numit „Zăre” de zece milioane tone de zahăr...

Teatrul „C. Tănase” (sala Savoy): Comici vechi al revistei „N. Stroe” - 19.30.

